JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/442093

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: SKOHOMUKA B HEABUXXUMOCTU U B CTPOUTENLCTBE

NHavemayanbHoe 3apaHne Ne 4 OueHKa pbIHOYHOM CTOMMOCTU CKlaga.
MuonBuayanbHoe 3agaHue Ne 5 OueHka pbIHOYHOM CTOMMOCTU 34aHMSA 3aTPaTHLIM METOAO0M.

MHaonBuayansHoe 3agaHue Ned

Ob6BLEeKT OUEHKM XapaKTepusyeTcsa cnefyowmMmm gaHHbIMK:

ApeHpaHaga naowanb1900*0,65=1235m2

ObpemeHeHne [OroBOPOM apeHbl-eCTb

MpoueHT onnaThl KIMEHTOM NpeacTosalen caenkn cobcTeeHHbIMU cpeacTBammn-100%
KayeCcTBO 1 COCTOSIHME KOHCTPYKLWIA - YA0BI.

Hannyne napkoBKu-HeT

Hanuyne cuctembl 6e30nacHOCTU-HET

Pa3melleHne B 34aHUN N3BECTHOMW (PUPMbI-€CTb

*Tabnnua - XapakTepuctuka o6bekToB CpaBHEHNS*
1.B cBA3M C TeM, 4TO 06BEKTHI pa3siMyatoTCs Mo NJoWaan, NPpoBeaeM KOPPEKTUPOBKY LeH Npogaknlm?2

Ne1.832000/1000=832 ye/m2
Ne2.957000/1400=684ye/mM2 N23.790000/1300=442ye/M2 Ne4.796000/1250=637 ye/m2

2.KoppekTupoBka Ha obpemeHeHune
OueHnBaeMbln 06beKT obpeMeHeH, cnefoBaTeslbHO, KOPPEKTUPYEM 06beKkTbiHOMepl,3u 4.

Ned.(PbiH.ap.nnaTa-KoHTp.ap.nnata)*Kdp5(T=2rona,E=8%)=(140-110)*1,78=53
CKOppEKTMPOBAHHbLIE LIEHBbI:

Ne1.832-53=779ye/mM2

Ne2.684ye/m2

Ne3.442-53=389ye/m2

Ne4.637-53=584ye/m2

3.KoppeKkTnpoBKa Ha yCcioBus pnuHaHCUPOBaHNSA

KoppekTupyem Bce 06beKTbI-aHaIor 1, MOTOMY YTO BCE OHU ObIsIN OMNJIaYeHbl C MPUBAEYEHMEM 3aEMHbIX CPEACTB.
Ob6bekT-aHanorNe1l:779*(1-0,25)-PMT*kp5=188-188*0,16008*5,1316551=-104
Ob6bekT-aHanorNe2:684*(1-0,3)-PMT*kh5=479-479*0,16008*5,1316551=-86
Ob6bekT-aHanorNe3:389*0,25-PMT*k(h5=292-292*0,16008*5,1316551=-17
Ob6bekT-aHanorNe4:584*0,5-PMT*kp5=292-292*0,16008*5,1316551=-77

CKOPPEKTUPYEM LiEHbI, OMNJIaTa NPOLLEHTOB MO KPeAUTY CHUXKAeT NPUBJIeKaTE/IbHOCTb 06beKTa, KOPPEKTMPOBKA CO
3HAKOM MUHYC:

Nel.779-104=675 ye/m2

N.2.684-86=598ye/m2

Ne3.389-17= 372 ye/m2

Ne4.584-77=507ye/m2

4.KoppeKTpoBKa Ha BPeMS COBEpPLUEHUSI CAENKU

LleHbl pocsin, @ 3Ha4YNT KOPPEKTMPOBKA NMPOBOANTCSA CO 3HAKOM MJItOC.
Ne1.675*%0,02*2=+454

Ne2.598ye/m2


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/442093

Ne3.372 *0.02*3=+22
Ne4.507%*0,02*8=+81

Nel.675+54=729ye/mM2 Ne2.598ye/m2
Ne3.372+22=394 ye/m2
Ne4.507+81=588ye/m2

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/442093
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